Vof Storm

Bij de beantwoording van de vragen in deze opgave moet je soms
gebruikmaken van informatiebron 6 in de bijlage.

Youri Storm is eigenaar van een
bedrijf dat intelligente,
computergestuurde grasmaaiers
(CG’s) produceert.

Zijn zus Marisa wordt binnenkort
mede-eigenaar. De eenmanszaak
zou dan een vennootschap onder
firma worden, de vof Storm.

1p 25 Noem een voordeel van een vof ten opzichte van een eenmanszaak.

Het bedrijf is intussen uitgegroeid tot een van de grootste bedrijven in
Nederland. Het marktaandeel, op basis van de omzet, bedraagt 64%. Een
marktaandeel is ook te berekenen met gegevens van de afzet.

Gebruik informatiebron 6.
20 26 Toon met een berekening aan dat het marktaandeel van vof Storm op
basis van de afzet 75% bedraagt. Schrijf je berekening op.

Het marktaandeel kan ook berekend worden door naar de omzetgegevens
te kijken. Het marktaandeel van vof Storm berekend op basis van de
omzet (64%) is lager dan het marktaandeel op basis van de afzet (75%).

Gebruik informatiebron 6.
1p 27 Geef een verklaring voor het verschil tussen het marktaandeel op basis
van de omzet en het marktaandeel op basis van de afzet.

2p 28 Marisa stelt aan Youri voor om als ondernemingsvorm te kiezen voor de
besloten vennootschap (bv), met beiden als enige aandeelhouders.
Volgens Marisa is de wettelijke aansprakelijkheid bij een bv voor hen
anders geregeld dan bij een nv.
- Maak van onderstaande zinnen een economisch juiste tekst door de

juiste woorden te kiezen.

Doe het zo: Noteer de nummers (1), (2) en (3) op je antwoordblad. Vul bij
de nummers de juiste woorden in. Kies uit de woorden die tussen haakjes
staan.
Een bv betaalt ...(1)... (inkomstenbelasting / vennootschapsbelasting)
over de ...(2)... (brutowinst / nettowinst / omzet). Bij een bv zijn Marisa en
Youri ...(3)... (niet / wel) privé aansprakelijk voor de schulden van het
bedrijf.
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1p 29 Youri en Marisa besluiten om een bv op te richten met meer

aandeelhouders: “Als bv gaan we dan 1.000 aandelen a € 150 uitgeven.”

Tante Anna wil haar neef en nicht helpen en koopt 280 aandelen van de

nieuwe bv tegen de uitgifteprijs. Het in het eerste jaar verwachte uit te

keren dividend, bestemd voor de aandeelhouders, bedraagt in totaal

€ 65.000.

- Bereken hoeveel dividend naar verwachting in het eerste jaar aan
tante Anna wordt uitgekeerd door Storm bv. Schrijf je berekening op.

2p 30 Youri: “Als ons bedrijf kapitaalkrachtiger is, kunnen we ook grotere CG’s
gaan produceren en verhuren. Voor grotere boerenbedrijven in de
omgeving kan dat een aantrekkelijk alternatief zijn: huren in plaats van te
moeten kopen. Behalve voordelen voor ons zijn er ook nadelen aan
verbonden.”
- Noem voor Storm bv een financieel nadeel om de CG’s te verhuren.
Geef een verklaring voor je antwoord.
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